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RAPORT PRIVIND GESTIONAREA PATRIMONIULUI COMUNEI CODĂEȘTI ȘI 

ACTUALIZAREA INVENTARULUI BUNURILOR APARȚINÂND DOMENIULUI PUBLIC ȘI 

PRIVAT 

 

 Subsemnata, Lupu Anișoara, Primarul Comunei Codăești, județul Vaslui, prezint Consiliului 

Local al Comunei Codăești raportul privind gestionarea patrimoniului unității administrativ-teritoriale și 

activitatea desfășurată pentru actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public și privat al 

comunei. 

 În vederea asigurării unei evidențe complete, corecte și actualizate a patrimoniului Comunei 

Codăești, prin Dispoziția Primarului nr. 577 din 22.11.2024 a fost constituită Comisia specială pentru 

întocmirea și actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei. 

Activitatea comisiei s-a desfășurat în conformitate cu prevederile Codului administrativ, ale Legii 

contabilității nr. 82/1991 și ale Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 2861/2009 privind 

organizarea și efectuarea inventarierii patrimoniului. 

 În perioada de desfășurare a inventarierii, comisia a procedat la verificarea în teren a bunurilor 

aflate în proprietatea publică și privată a Comunei Codăești, la analiza documentelor existente în evidența 

instituției, precum și la confruntarea situației faptice cu datele înscrise în evidențele administrative și 

contabile. Au fost analizate documentele puse la dispoziție de compartimentele de specialitate și 

procesele-verbale întocmite cu ocazia verificărilor efectuate în teren. 

 În urma activităților desfășurate au fost identificate și verificate bunurile aparținând domeniului 

public și privat al comunei, fiind analizate modificările intervenite în structura patrimoniului, situația 

juridică a bunurilor, elementele de identificare și valorile de inventar. Totodată, au fost efectuate corelări 

între situația constatată în teren și evidențele financiar-contabile, în scopul asigurării concordanței dintre 

acestea. 

 Comisia specială a centralizat rezultatele inventarierii și a stabilit forma finală a inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul public și a inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

Comunei Codăești. În urma verificărilor efectuate s-a constatat că patrimoniul comunei este evidențiat și 

gestionat în conformitate cu documentele existente, iar modificările identificate au fost incluse în 

inventarele actualizate. 

 Pentru asigurarea unei administrări eficiente a patrimoniului local au fost dispuse măsuri de 

actualizare a evidențelor patrimoniale, de corelare a acestora cu evidența contabilă și de pregătire a 

documentațiilor necesare aprobării inventarelor actualizate. Valorile rezultate în urma inventarierii au fost 

reflectate în evidențele financiar-contabile ale instituției, astfel încât acestea să corespundă situației reale a 

patrimoniului. 

 Având în vedere finalizarea operațiunilor de inventariere și actualizare, prezint Consiliului Local 

situația gestionării patrimoniului Comunei Codăești și aduc la cunoștință faptul că inventarele actualizate 

ale bunurilor aparținând domeniului public și domeniului privat sunt anexate prezentului raport, urmând a 

fi analizate și supuse aprobării Consiliului Local, în condițiile legii. 

 Prezentul raport este întocmit în scopul informării Consiliului Local asupra modului de gestionare 

a patrimoniului Comunei Codăești și a măsurilor întreprinse pentru actualizarea inventarului bunurilor 

aparținând domeniului public și privat al unității administrativ-teritoriale. 

 

 

Primar, 

Anișoara LUPU 








































































































